

Maio/2021

Dados municipais  
*Questionário*

**Gestão do  
Enfrentamento  
da COVID-19**



**TCE-SP**  
Tribunal de Contas  
do Estado de São Paulo

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## A. RECEITA (Relativa ao exercício de 2021)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

#### A.1) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/05/2021:

Resposta: R\$ 99,676,071.52

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

1) Providenciou a formação de equipe multidisciplinar ou comitê de crise para avaliações, deliberações e acompanhamento do planejamento e das ações de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.1) Há participação do Conselho Municipal de Saúde nesta equipe multidisciplinar ou comitê de crise?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.2) Há divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.3) Qual o meio utilizado para a divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: <https://www.olimpia.sp.gov.br/coronavirus>, redes sociais da Prefeitura, rádio, etc

Comentários: -

2) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

3) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o acompanhamento da involução ou evolução das demandas relacionadas às ações de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

4) O Município está divulgando todos os atos, as receitas e as despesas decorrentes da situação de calamidade pública no portal de transparência do município, em conformidade com o Comunicado SDG n° 18/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

4.1) Informe a URL de divulgação dos atos, receitas e despesas decorrentes da situação de calamidade pública:

Resposta: <https://www.olimpia.sp.gov.br/portal/contas-publicas/1/39/0/0/0/0/>

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

5) Houve criação, aperfeiçoamento ou ampliação de programas governamentais, destinados ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

5.1) Informe o nome dos programas ou ações governamentais criados, aperfeiçoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento da COVID-19

Resposta: 2.474 - Recursos para combate ao Covid-19  
2.475 - Enfrentamento ao Coronavírus Covid -19  
2.476 - Ações do SUAS no combate ao Covid-19  
2.483 - Assistência Farmacêutica Enfrentamento Covid

Comentários: -

6) Em 2021, houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

6.1) Qual o montante de repasses federais recebidos em 2021 para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **R\$ 2,093,136.73**

Comentários: Sendo deste montante R\$ 6.977,18 referente a juros.

6.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos em 2021 para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **R\$ 1,558,947.01**

Comentários: Sendo deste montante R\$ 217,01 referente a juros.

7) Houve realização de despesas em 2021 para o enfrentamento da COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

7.1) Qual o montante total de despesas em 2021 para o enfrentamento da COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R\$ 6,257,493.92  
Valor Liquidado: R\$ 5,725,005.25  
Valor Pago: R\$ 5,704,917.62

Comentários: -

8) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento da COVID-19 em 2021 estão sendo lançadas na contabilidade, com o código de aplicação 312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP nº 28/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

9) Houve a elaboração de plano de contingência orçamentária?

Resposta: Sim

Comentários: -

9.1) A Prefeitura realizou, em 2021, alguma medida de contingenciamento em face da queda na arrecadação?

Resposta: Sim

Comentários: -

9.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: Não estão sendo pagos para quem esta home-office a gratificação por local de trabalho e insalubridade, além de todas as despesas passarem por análise antes de serem efetivadas.

Comentários: -

9.2) A Câmara adotou, em 2021, alguma medida para auxiliar a Prefeitura no combate à pandemia ?

Resposta: Sim

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

Comentários: -

#### 9.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: **Devolução de Duodécimo para compra de equipamentos destinados a montagem de leitos de UTI Covid.**

Comentários: -

#### 10) Realizou alguma renúncia de receita em 2021?

Resposta: **Não**

Comentários: -

#### 10.1) Qual o montante total de renúncia de receita realizada em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

#### 10.2) Desse montante total, qual o valor de renúncia de receita realizada para atender às necessidades impostas pela pandemia?

Resposta: -

Comentários: -

#### 11) Em 2021, houve abertura de créditos extraordinários?

Resposta: **Não**

Comentários: -

#### 11.1) Qual o montante total de créditos extraordinários aberto em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

11.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinários aberto exclusivamente para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

11.3) A abertura dos créditos extraordinários está amparada em alguma fonte ou dotação existente no orçamento?

Resposta: -

Comentários: -

11.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilíbrio orçamentário e financeiro para a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

11.5) Houve cientificação ao Poder Legislativo sobre a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

12) Existem reservas de contingência previstas no orçamento de 2021?

Resposta: Sim

Comentários: -

12.1) Qual o montante total da reserva de contingência previsto no orçamento de 2021?

Resposta: R\$ 1,500,000.00

Comentários: -



## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

12.2) Houve utilização de reserva de contingência prevista no orçamento de 2021, destinada ou não ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

12.3) Qual o montante total da reserva de contingência utilizada em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

12.4) Deste montante total, qual valor de reserva de contingência foi destinado ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

13) Em 2021, houve requisição de bens ou serviços de particular destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

13.1) Houve fixação e/ou pagamento de valor a título de ressarcimento em face de requisição de bens ou serviço de particular, destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

13.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, em 2021, a este título pela prefeitura?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

13.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixação do justo valor do bem ou serviço requisitado?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

14) Em 2021, a Prefeitura realizou dispensas de licitação fundamentadas no art. 24, IV, da Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: Dispensa 05: Locação de Ventiladores e Monitores - COVID.  
Dispensa 06: Aquisição de medicamento - Fentanil 10 ml - COVID.  
Dispensa 12: Aquisição emergencial de antibióticos no tratamento de pacientes com COVID-19.

14.1) Em 2021, qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na emergência, prevista no art. 24, IV, da Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **R\$ 98,312.00**

Comentários: DISPENSA 5: R\$ 76.000,00 (REVOGADO)  
DISPENSA 6: R\$ 5.224,00  
DISPENSA 12: R\$17.088,00

15) A Prefeitura realizou dispensas de licitação com fundamento na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

15.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

16) A Prefeitura realizou contratação a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

16.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### E. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM O 3º SETOR (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

17) A Prefeitura realizou repasses ao 3º Setor voltados ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

17.1) Qual o montante total repassado ao 3º Setor, voltado ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 4,342,872.18**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

18) Houve contratação emergencial de pessoal destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

18.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com o pagamento de pessoal contratado emergencialmente para o enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 376,505.64**

Comentários: Estes valores constam liquidados na Unidade Orçamentaria da Secretaria da Saúde.

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

19) A Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos da COVID-19 sobre a população?

Resposta: Sim

Comentários: -

19.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento da COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Concessão de benefícios eventuais as famílias em situação de vulnerabilidade social como cestas básicas, pagamentos de energia elétrica, água, aluguel e auxílio funeral.

Comentários: -

19.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R\$ 438,732.28

Comentários: -

19.3) Houve elaboração de plano de enfrentamento dos efeitos da COVID-19 sobre a população pela Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente?

Resposta: Sim

Comentários: -

19.4) Houve participação do Conselho Municipal de Assistência Social no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de enfrentamento à COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Não

Comentários: -

19.5) Houve necessidade de adoção de medidas sociais, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

Comentários: -

**19.6) Houve distribuição de recursos financeiros municipais à população carente (auxílio emergencial municipal), em decorrência da crise da COVID-19?**

Resposta: Não

Comentários: -

**19.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) neste auxílio emergencial municipal, até o presente momento?**

Resposta: -

Comentários: -

**19.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxílio emergencial municipal, até o presente momento?**

Resposta: -

Comentários: -

**19.9) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à assistência social?**

Resposta: Não

Comentários: -

**19.9.1) Informe o valor:**

Resposta: -

Comentários: -

**19.10) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à assistência social?**

Resposta: Sim

Comentários: Álcool em gel



**Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021**  
**G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

**19.10.1) Informe:**

Resposta: **Álcool em gel.**

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

20) No decorrer do mês em exame, as aulas presenciais para os alunos da rede municipal de ensino sofreram paralisação, devido à pandemia da COVID-19?

Resposta: Não houve paralisação

Comentários: -

20.1) A Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente, vem tomando medidas educacionais de emergência voltadas a mitigar os possíveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentários: -

20.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: Todas as medidas estão seguindo o Plano São Paulo e o Plano de Retomada Consciente e Gradual ao Atendimento Escolar Híbrido (presencial/não Presencial), com atendimento de 35% do total de alunos e atividades remotas encaminhadas por materiais impressos, vídeos e comandas das atividades via WhatsApp.

Comentários: -

20.2.1) Estão sendo adotadas medidas alternativas para substituir as aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentários: -

20.2.1.1) Relacione:

Resposta: aulas "on line"  
material impresso  
outros

Comentários: Além das aulas presenciais, houve aulas on line na plataforma do Sistema de Ensino Aprende Brasil, materiais impressos, áudios e vídeos explicativos aos pais e alunos.

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

**20.2.1.1.1) Informe quais são as outras medidas alternativas de substituição das aulas presenciais:**

Resposta: Jogos educativos, vídeos e filmes alusivos aos conteúdos trabalhados, além dos materiais impressos .

Comentários: -

**20.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o presente momento?**

Resposta: R\$ 99,267.66

Comentários: -

**20.4) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à educação?**

Resposta: Não

Comentários: -

**20.4.1) Informe o valor:**

Resposta: -

Comentários: -

**20.5) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à educação?**

Resposta: Não

Comentários: -

**20.5.1) Informe:**

Resposta: -

Comentários: -

**20.6) Houve elaboração de plano de enfrentamento da COVID-19 pela Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente?**

Resposta: Sim

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

Comentários: -

**20.7) Houve participação do Conselho Municipal de Educação no planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?**

Resposta: **Sim**

Comentários: Houve reunião presencial com todas as medidas de segurança para que os conselheiros pudessem discutir e socializar sobre a importância das atividades remotas e a busca ativa constante e necessária que a escola deve realizar com os pais ou responsáveis na busca dessas atividades, para que a qualidade do ensino aprendizagem não fique defasada.

**20.8) Houve necessidade de adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?**

Resposta: **Sim**

Comentários: Houve elaboração de documento orientador para subsidiar o docente nos registros de atividades e avaliações na modalidade de ensino híbrido.

**20.9) Houve distribuição de merenda escolar aos alunos, durante a suspensão total ou parcial das aulas presenciais?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**20.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**20.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na internet?**

Resposta: **Sim**

Comentários: O Plano de Retomada foi divulgado no Diário Oficial Eletrônico da Estância Turística de Olímpia no dia 26 de maio de 2021.

**Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021**  
**H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

**20.10.2) Informe a URL:**

Resposta: <https://www.olimpia.sp.gov.br>

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

21) A Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente, vem tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos da COVID-19 sobre a saúde da população?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 5,187,005.31**

Comentários: -

21.2) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à saúde?

Resposta: **Não**

Comentários: -

21.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

21.3) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à saúde?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.3.1) Informe:

Resposta: - Álcool 70 Gel Ypê 330g - 4.000 unidades  
- Álcool 70 Glicerinado 5 Litros - 80 galões  
- Protetor Facial Plástico Incolor - 900 unidades  
- Álcool 70 Gel MZ3 250ml - 1.200 unidades  
- Álcool 70 Fixed/MZ3 5 Litros - 200 galões

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

21.4) Citar, resumidamente, as medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Disponibilização ao quadro total de funcionários da Saúde de EPI para prevenção a contaminação ao Covid-19; Adequação dos locais de atendimento ao público para garantir distanciamento; Ampliação da capacidade de atendimento do Hospital Filantrópico da Santa Casa, com a disponibilização (atual) de 15 leitos de UTI específicos para Covid-19; Implantação do "Gripário", visando atender pacientes com sintomas respiratórios; Testagem dos Idosos da entidade Abrigo São José; Higienização das unidades de saúde e de pontos de maior concentração de público tais como rodoviária, ruas comerciais de maior fluxo e ruas confrontantes com unidades de saúde; Ampliação do quadro de funcionários da UPA sendo: 1 médico/plantão, 1 enfermeiro/plantão e 2 técnicos de enfermagem/plantão; Destinação de dois quartos da UPA para acomodação de pacientes suspeitos/positivos de Covid-19; Intensificação de protocolo de higienização nos ambientes nas unidades de saúde; Atendimento nas unidades de saúde com horário espaçado, evitando assim aglomerações.

Comentários: -

21.5) Houve elaboração de plano de enfrentamento da COVID-19, pela Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.6) Houve participação do Conselho Municipal de Saúde no planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.7) Houve necessidade de adoção de medidas de saúde, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

22) O Município é referência no atendimento a pacientes com COVID-19, prestando assistência à população de outro(s) municípios?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.1) Quantos municípios estão sendo atendidos pela rede local de saúde (excluindo o município prestador das informações)?

Resposta: **4**

Comentários: Altair, Cajobi, Guaraci e Severínia

23) O Município possui hospitais de campanha construídos (montados) ou em construção (montagem)?

Resposta: **Sim**

Comentários: -



## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

#### 23.1) N° CNES:

Resposta: 0

Comentários: Trata-se de instalações privadas cedidas através de Termo de Comodato.

#### 23.2) Data de início das atividades:

Resposta: 03/04/2020

Comentários: A partir de 20/09, tendo em vista o não agravamento e necessidade do local para implantação dos leitos, o mesmo foi reintegrado a proprietária.

#### 23.3) Valor envolvido na construção/montagem do hospital:

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: Trata-se de instalações privadas cedidas através de Termo de Comodato, conforme Termo enviado à Fiscalização.

#### 23.4) Valor pago até o presente momento:

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: -

#### 23.5) CNPJ do responsável pela construção / montagem:

Resposta: CPF: 590.352.938-00

Comentários: -

#### 23.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:

Resposta: Administração

Comentários: -

#### 23.7) N° de Leitos de UTI:

Resposta: 0

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

#### 23.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:

Resposta: 0

Comentários: -

#### 23.9) N° de Leitos de observação:

Resposta: 50

Comentários: -

#### 23.10) N° de Médicos:

Resposta: 0

Comentários: -

#### 23.11) N° de Enfermeiros:

Resposta: 0

Comentários: -

#### 23.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):

Resposta: 0

Comentários: -

#### 23.13) O Hospital de campanha já foi desativado?

Resposta: Sim

Comentários: -

##### 23.13.1) Informe a data de desativação:

Resposta: 20/09/2020

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

**24) Número de exames coletados para COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 19231

Comentários: -

**25) Número de casos em análise de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 354

Comentários: -

**26) Número de casos descartados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 10845

Comentários: -

**27) Número de casos confirmados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 8032

Comentários: -

**27.1) Percentual de casos confirmados leves (se houver):**

Resposta: 89.37%

Comentários: -

**27.2) Percentual de casos confirmados moderados (se houver):**

Resposta: 6.92%

Comentários: -

**27.3) Percentual de casos confirmados graves (se houver):**

Resposta: 3.71%

Comentários: -

**28) Número de casos recuperados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 7718

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

Comentários: -

**29) Número de óbitos confirmados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 216

Comentários: -

**30) Número de óbitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

**31) Número de óbitos descartados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 17

Comentários: -

**32) No último dia do mês de referência deste questionário, havia demanda reprimida de leitos de enfermaria?**

Resposta: Sim

Comentários: -

**32.1) Informe a quantidade:**

Resposta: 10

Comentários: -

**33) No último dia do mês de referência deste questionário, havia demanda reprimida de leitos de UTI?**

Resposta: Sim

Comentários: -

**34) Informe a quantidade:**

Resposta: 3

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

**35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:**

Resposta: **Monitor Multiparamétrico**

Comentários: -

**35.2) Marca/Modelo:**

Resposta: **PHILIPS / Efficia CM120**

Comentários: -

**35.3) Quantidade:**

Resposta: **1**

Comentários: -

**35.4) Valor unitário:**

Resposta: **R\$ 14,938.64**

Comentários: -

**35.5) Local de destinação:**

Resposta: **UNIDADE RESPIRATÓRIA (GRIPÁRIO), PARA ATENDIMENTO A USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE COM SINTOMAS DE SÍNDROME GRIPAL LEVE, INSTALADO NO MUNICÍPIO EM 01/08.**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

37) Foram suspensos pagamentos de dívidas com base na Medida Provisória n° 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n° 13.485, de 2 de outubro de 2017?

Resposta: Não

Comentários: -

38) Foram suspensos pagamentos devidos no exercício de 2021 decorrentes de operações de crédito interno ou externo celebradas com o sistema financeiro ou instituições multilaterais de crédito?

Resposta: Não

Comentários: -

38.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensão dos pagamentos citados no item anterior?

Resposta: -

Comentários: -

39) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das contribuições previdenciárias patronais dos Municípios devidas aos respectivos regimes próprios?

Resposta: Não

Comentários: -

39.1) Foi autorizada por lei municipal específica?

Resposta: -

Comentários: -

40) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal não relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 2020?

Resposta: Não

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

##### **40.1) Cite o instrumento normativo:**

Resposta: -

Comentários: -

##### **41) Foram regulamentadas, localmente, as proibições relacionadas no artigo 8º da Lei Complementar Federal nº 173, de 2020?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

##### **41.1) Cite o instrumento normativo:**

Resposta: -

Comentários: -

##### **42) O município aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparência Fiscal instituído pela Lei Federal nº 178, de 13.1.201?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

**43) Existe plano municipal de vacinação contra a Covid-19?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**44) Foram recebidas vacinas até o mês de referência deste questionário?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**45) Informar o quantitativo recebido ACUMULADO de vacinas, até o último dia do mês de referência deste questionário:**

Resposta: **25237**

Comentários: -

**46) Houve vacinação no município, até o último dia do mês de referência deste questionário?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**46.1) Existem profissionais de saúde vacinados?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**46.1.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: **1749**

Comentários: -

**46.1.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: **21/01/2021**

Comentários: -



# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

**46.1.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: 1645

Comentários: -

**46.1.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:**

Resposta: 11/02/2021

Comentários: -

**46.2) Existem idosos em instituições de longa permanência vacinados?**

Resposta: Sim

Comentários: -

**46.2.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: 55

Comentários: -

**46.2.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: 25/01/2021

Comentários: -

**46.2.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:**

Resposta: 25/01/2021

Comentários: -

**46.2.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: 55

Comentários: -

**46.2.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:**

Resposta: 18/02/2021

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

Comentários: -

**46.2.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:**

Resposta: 18/02/2021

Comentários: -

**46.3) Existem idosos vacinados?**

Resposta: Sim

Comentários: -

**46.3.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: 10228

Comentários: -

**46.3.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: 08/02/2021

Comentários: -

**46.3.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: 5924

Comentários: -

**46.3.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:**

Resposta: 01/03/2021

Comentários: -

**46.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiência, acolhidas em residências inclusivas vacinadas?**

Resposta: Não

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

## O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

**46.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituições de longa permanência e de residências inclusivas vacinados?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**46.5.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: **50**

Comentários: -

**46.5.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: **25/01/2021**

Comentários: -

**46.5.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:**

Resposta: **25/01/2021**

Comentários: -

**46.5.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: **50**

Comentários: -

**46.5.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:**

Resposta: **18/02/2021**

Comentários: -

**46.5.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:**

Resposta: **18/02/2021**

Comentários: -

## **Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021**

### **O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)**

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

#### **46.6) Existem indígenas e quilombolas vacinados?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

#### **46.7) Existem profissionais da educação vacinados?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

#### **46.7.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: **456**

Comentários: -

#### **46.7.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: **12/04/2021**

Comentários: -

#### **46.7.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:**

Resposta: **08/06/2021**

Comentários: RESPONDIDA DE MANEIRA EQUIVOCADA, SEM PREVISÃO DE CONCLUSÃO PARA 1ª DOSE.

#### **46.7.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: **434**

Comentários: -

#### **46.7.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:**

Resposta: **05/05/2021**

Comentários: -

## **Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021**

### **O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)**

#### **PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

**46.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) vacinados?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

**46.9) Existem outras prioridades vacinadas?**

Resposta: **Sim**

Comentários: COMORBIDADES SEGUNDO OS CRITÉRIOS DO MINISTÉRIO DA SAUDE, BPC, DEFICIENCIA PERMANENTE.

**46.9.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:**

Resposta: **2318**

Comentários: -

**46.9.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:**

Resposta: **11/05/2021**

Comentários: -

**46.9.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:**

Resposta: **0**

Comentários: AGUARDANDO O PRAZO DE 12 SEMANAS PARA ADMINSTRAR A SEGUNDA DOSE CONFORME DOCUMENTO TECNICO VIGENTE 14 ATUALIZAÇÃO.

**46.10) Existem demais pessoas da população vacinadas?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

**47) Houve previsão de vacinação - Covid 19 em domicílio para pessoas do grupo de risco?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

48) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolução do quadro clínico das pessoas vacinadas?

Resposta: Não

Comentários: -

49) Existe controle de possíveis contaminações por Covid-19 de pessoas vacinadas (resistência viral)?

Resposta: Não

Comentários: -

50) O município realizou, por ação própria, a aquisição de vacinas - Covid 19, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

51) O município realizou aquisição de seringas e/ou agulhas para fins específicos de vacinação - Covid, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

52) O município realizou despesas com outros insumos (afora seringas e agulhas) para fins específicos de vacinação - Covid, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

53) O município realizou contratação de pessoal (temporário) para fins específicos de vacinação - Covid 19, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021

### O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA

54) Houve algum treinamento para as equipes de saúde que estão atuando na vacinação:

Resposta: Sim

Comentários: -

54.1) O(s) treinamento(s) foi(ram) promovido(s) por iniciativa:

Resposta: Municipal

Comentários: -

55) Houve contratação de empresa para a operacionalização da vacinação (armazenamento, distribuição e/ou aplicação)

Resposta: Não

Comentários: -

56) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o armazenamento das vacinas - Covid (+2°C a +8°C)

Resposta: Sim

Comentários: -

57) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a vacinação à população?

Resposta: Sim

Comentários: -

57.1) Informar os meios de comunicação utilizados:

Resposta: Rádio  
Internet

Comentários: -

58) Há a atualização diária e correta das doses aplicadas no Sistema de Informação - VaciVida, conforme determina a Resolução da Secretaria da Saúde SS-16, de 28.1.2021?

Resposta: Sim

**Gestão de Enfrentamento da COVID-19 - Maio 2021**  
**O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLÍMPIA**

Comentários: -